

市领导赴港闸党建联系点调研指导

## 为疫情防控提供坚强组织保障

本报讯(记者张亮)5日,市委常委、政法委书记姜永华赴港闸区党建联系点调研指导,他要求基层党组织不断强化组织建设、功能发挥、活动组织,把政治建设放在首位,把服务群众放在心上,在疫情防控关键阶段进一步发挥战斗堡垒作用,坚决打赢防控阻击战。

姜永华一行先后来到港闸经济开发区新闻村、五星村、唐闸镇街道高店社区,走进党群服务中心了解党建工作开展,面对与党组书记书记交流心得体会。他指出,基层党组织要充分发挥政治引航作用,宣传贯彻好党的路线方针政

公安局局长视频接访

## 畅通信访渠道

本报讯(记者张亮 通讯员苏锦安)5日上午,副市长、市公安局局长张轩通过微信视频接访。疫情防控期间,为避免人员聚集带来风险,保护人民群众生命健康安全,2月1日起,市公安局信访窗口暂停接待群众来访,同时又积极采取灵活方式统筹抓好信访工作。

除了传统写信方式,群众可在手机微信上关注南通公安微警务,在微服务菜单栏中选择掌上信访,填写基本信息及信访内容,信访民警将跟踪联系、指导督办各地各警

## 立足岗位 实干争先 展现新时代巾帼风采

(上接A1版)

“全国巾帼文明岗”——国网南通供电公司市区营业厅,徐惠民一行向柜面的女职工送上鲜花,并致以节日的问候。该营业厅承担市区及市郊近56万客户电力服务工作,实行无午休、无周末、无节假日休息的365天服务,万户投诉率连续六年保持全国最低。徐惠民听取了国网南通供电公司抗击疫情的举措及当前工作,对他们确保全市居民和重点企业等供电安全有序,全力保障企业复工复产,积极服务应急医院等重点项目建设做法表示赞赏。

在江景苑小区入口,崇川区任港

## 我市首开“一件事”专窗 药品和医疗器械企业半天可办好全部证照

本报讯(记者何家玉)昨天,记者从市行政审批局政务服务中心获悉,市行政审批局在去年推行“证照联办”改革,解决群众“办照容易办证难”“准入不准营”等问题的基础上,今年又推出“一件事”改革,将企业群众需办理的一个事项,涉及一个以上政务服务事项,需要到一个部门不同窗口、多个部门或需跨层级部门办理的“一揽子事”,整合至线上一个平台或线下一个窗口统一办理。

目前,企业开办“一站式”服务专

## 4个饮用水源地水质均达标 在线生物急性毒性数据未见异常

本报讯(记者严春花)自新冠肺炎疫情发生后,我市各地环境监测站积极行动,在做好自身防护前提下,开展对水源地、污水处理厂等重点地区的场所的环境监测。截至5日,我市4个县级以上集中式饮用水源地水质,狼山水厂、洪港水厂、海门长江水厂符合Ⅱ类,如皋鹏鹞水务符合Ⅲ类,余氯均未检出,在线生物急性毒性数据未见异常,4个饮用水源地水质均达标。

为确保全市环境质量安全可

## 讣告

南通日报社原调研员,主任编辑、江苏省作家协会会员陈白子同志因病医治无效,于2020年3月5日21时30分逝世,享年94岁。灵堂设在南通市天福园厚泽厅。

特此讣告。

南通日报社  
2020年3月6日

联系电话:家属 18751328579  
单位 15862714389

## 网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖南通市翠湖湾18幢2103室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年4月9日10时至2020年4月10日10时止,起拍价:2383万元,保证金:24万元;

第二次拍卖竞价时间2020年4月27日10时至2020年4月28日10时止,起拍价:191万元,保证金:19万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院  
2020年3月5日

## 包车接 线上招 引进奖

# 海门暖心“抢人”助力复工复产

随着疫情形势逐渐平稳,南通各地掀起复工潮。针对疫情期间复工企业人员到岗难、用工短缺等实际困难,海门通过线上招聘、包车接运外地员工,奖励积极引进员工的人力劳务机构等多种模式,暖心开启“抢人”大战,助力企业复工复产。截至昨天,海门全市复工企业达到3262家,返岗员工129241人,其中,规模以上工业企业复工率99.5%,市外省外员工返岗率100%,省外员工返岗率90%以上。

海门有不少外来务工人员。特殊时期,这些外来务工者更加需要来自政府和企业的关爱。2月26日,18辆大巴车从海门市行政中心广场集中发车,接运京海禽业、龙信集团、海新船务等多家企业的近200名外地员工“返

家”。这是海门为支持企业复工复产,推出的政府包车“点对点”接运外地员工政策。此次接运人员选择了河南、安徽、山东等地疫情相对平稳的县市。每辆车都配备了2到3名驾驶员、1名机关干部、1位民警和1位医务人员,备有牛奶、饼干、矿泉水等路途应急干粮。目前,这近200名外地员工已全部顺利返岗复工。接下来,海门将根据近期疫情形势,尽快启动后续接运活动。

每年春季都是企业招聘旺季。今年受疫情影响,海门人社部门紧急取消线下招聘,通过各大招聘网站为企业发布招聘信息广告,开通微信公众号“海门就业直通车”等免费线上招聘渠道,

为企业和从业者搭建起“双向”桥梁。海门市人力资源市场还开发

等多项政策文件。政策鼓励人力资源服务企业、劳务输出基地、职业院校等机构为海门企业引进员工,一次性引进5人以上的,每引进1人补贴500元;依法签订劳动合同并缴纳社会保险6个月以上的,每引进1人再补贴1000元。要求各区镇(村居)广泛发动海门籍外出务工人员留海就业,缓解企业员工不足的矛盾。降低人才企业用才成本,对人才企业全职引进年薪不低于20万元的硕士(含)以上研发、设计类高层次人才及年薪不低于12万元的高级工(含)以上高技能人才,由企业缴纳的社会保险部分由财政给予引才企业全额补贴。目前,人力劳务机构已帮助引进企业员工200余人,发放补贴10000余元。

本报记者 陈静  
本报通讯员 俞新美



昨天,在位于港闸区幸福工业园的南通腾龙复合材料有限公司,工人正在防护胶带涂胶剥离工艺现场忙碌。该公司是我市第一批新冠肺炎疫情防控重点保障企业,2月14日复工以来,企业已生产防护服面料70万米、防护服专用胶带近300万米,目前还有300万米订单在手。

记者 许丛军摄

## 市安委办对振华重装开展“一案双查”执法活动

本报讯(记者俞慧娟 通讯员朱晓春)近三个月以来,南通振华重型装备制造有限公司发生2起安全生产事故,共造成2人死亡、9人受伤,引发不良社会影响。近日,市安委办组织市工信局、市场监督管理局、住建局及南通经济技术开发区相关部门人员对振华重装开展了为期2天的“一案双查”专项执法活动。

此次执法活动从公司的组织架构、安全管理机制建设、人员培训教育、生产现场安全状况等方面展开。检查中,专项执法检查组还与企业管理高层以及振华上海总部的领

导沟通交流,分析指出企业存在的突出问题,要求牢固树立安全生产“红线意识”和底线思维,切实抓好安全生产各项管理工作。

市安委办要求企业停产整顿,对查出问题逐项整改销号的同时举一反三,推进安全隐患排查整治工作;建立健全企业组织架构,实现规范化管理;强化对企业分包单位安全生产的管理等;摸清企业分包单位的受伤事故底数,加强人员受伤生产安全事故调查处理工作,确保安全生产工作全面深入到位,防止亡人事故的发生。

## 7家企业拟纳入联合惩戒和安全生产“黑名单”

本报讯(记者俞慧娟 通讯员朱晓春)记者昨天从市应急管理局获悉,我市7家企业拟纳入联合惩戒和安全生产不良记录“黑名单”管理对象。

其中,南通苏牧生物科技有限公司、南通华荣建设集团有限公司、标龙建设集团有限公司、南通碧博建设有限公司存在瞒报安全生产事故失信行为,南通象屿海洋装备有限责任公司一年内发生3起造成人员死亡的一般生产安全责任事故,5家企业将作为安全生产领域联合惩戒对象推送江苏省应急管理厅。深圳瑞和建筑装饰股份有限公司、如皋市众昌化工有限公司等2家企业

因发生较大责任事故,拟纳入安全生产不良记录“黑名单”管理。在“黑名单”管理期限内,除依法对其违法行为从重处罚、督查整改以外,从严控制项目审批(核准、备案)及用地、融资、贷款等,各类评选先评优“一票否决”;对列入“黑名单”的建设工程施工单位、监理单位,本地建设项目建设招投标活动将对其严格限制。

此次公示时间为5个工作日,从2020年3月3日至2020年3月9日。公示期间,对以上联合惩戒对象的有关意见,可通过来信、来电、来访的形式向南通市应急管理局调查评估和统计处反映。电话:0513-59000596。

## 市新冠肺炎疫情防控专家组组长韩旭东:

# 每天的工作按分钟来安排



“疫情还没有结束,我们的隔离病房保持随时可以运行的状态。同时,要紧锣密鼓地投入综合医疗工作中去。”3月6日,对于韩旭东来说依旧是忙碌的一天。

作为我市知名的重症医学专家、南通市新冠肺炎疫情防控专家组组长,市三院副院长韩旭东堪称全市抗击新冠肺炎疫情主战场的“掌舵人”。自疫情暴发以来,他已经连续加班超过40天了。面对全市40名确诊患者动态清零的喜人成绩,韩旭东依旧是淡淡一笑。来不及休息一天,他又投入到新一轮“战斗”中去。

由于在抗击“非典”“甲流”“禽流感”等疫情过程中,韩旭东

积累了宝贵的实战经验,此次面对突如其来的新冠肺炎疫情,他受任南通市新冠肺炎疫情防控专家组组长。

早晨8时到隔离病区查房,9时到ICU病区查房,10时参加省级专家组视频会诊,11时前往市防疫指挥部开会,12时吃工作餐,下午2时参加市级专家组视频会诊,3时前往县区会诊疑似病例,晚上7时20分回通后参加市卫健委相关会议,9时30分到家简单吃上两口,继续整理撰写新冠肺炎科普稿件……这是疫情期间,韩旭东其中一天的行程。“我每天的工作是按分钟来安排,即使开车时,脑子里也不忘梳理接下来要做的事。再忙,每一件

事都必须认真对待!”由于工作强度大,严重的咽喉炎令韩旭东一度几乎说不出话来。

面对新发疫情,目标“规范、高效、精准施治”,他马不停蹄研究治疗策略。今年春节前夕,我市首例新冠肺炎患者入院后,韩旭东就率先采用干扰素、克力芝+阿比多尔抗病毒结合三院中医学部独创组方进行“中西医结合”治疗,辅以心理疏导、营养支持,治疗“到位”不“越位”、“充分”不“过分”。通过早期规范化治疗,大大改善了患者的临床疗效,加速了患者康复。

凭借多年的临床经验,韩旭东还在全省率先提出给肺部炎症较重患者给予高流量吸氧联合俯卧位通气以及无创呼吸机联合俯卧位通气方案,显著改善了肺内病灶的渗出,得到省内外专家的一致赞誉。“在实践中思考、思考中创新,必须建立在规范诊疗和

深厚扎实的基本功之上”,韩旭东如是说。

疫情当前,韩旭东既然是我市定点收治医院、市三院的“主心骨”,同时也承担着南通各县(市、区)等基层疫情防控、规范医疗救治的技术保障工作。截至目前,韩旭东通过现场或远程会诊患者87人次、转诊28人次,他总是亲自主驾奔波在各县区进行会诊,“基层遇到棘手问题,我必须到场看一看,协助他们以最快的速度解决!”在他的技术指导下,南通三院收治的27例确诊患者全部治愈出院,全市实现40名确诊患者零死亡、医务人员零感染,疫情防控工作取得阶段性胜利。

身为抗疫一线的“掌舵人”,韩旭东没有豪言壮语,只有实干与担当、谦逊与自信。正如一位新冠肺炎患者送给他的锦旗上写着:“抗新冠医术高超,保平安医者仁心”。

本报记者 冯启榕  
本报通讯员 林卉芬